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Атлас учителя. Тестові завдання

11 клас

Географічний простір Землі

Вступ. Розділ I. Топографія та картографія
1.
Укажіть об’єкт дослідження географії.

А
населення Землі
Б
географічна оболонка
В
природа Землі
Г
господарська діяльність населення Землі
2.
Укажіть суто географічний метод дослідження.
А
історичний
Б
картографічний
В
статистичний
Г
математичний
3.
Укажіть групи наук, які належать до системи географічних.
А
гуманітарні та економічні
Б
картографічні та економічні
В
історичні й природничі
Г
фізико-географічні й суспільні географічні
4.
За змістом розрізняють карти
А
загальногеографічні й тематичні
Б
науково-довідкові й навчальні
В
стінні й настільні
Г
великомасштабні й дрібномасштабні
5.
Укажіть, для чого використовують масштабні (контурні) умовні знаки.
А
для позначення об’єктів що відображаються в масштабі карти або плану, наприклад болота, озера, ліси
Б
для позначення предметів, площа яких не може бути виражена в масштабі карти
В
для додаткової характеристики предметів, наприклад для позначення широколистяного або хвойного лісу
Г
для зменшення дійсних відстаней на карті
6.
Укажіть правильне визначення поняття «паралель».

А
умовна лінія, що позначає межі годинних поясів
Б
умовна лінія, що з’єднує за найкоротшою відстанню два географічні полюси Землі

В
умовна лінія, проведена паралельно екватору

Г
умовна лінія, що з’єднує точки з однаковою абсолютною висотою
7.
Умовна лінія, що вказує напрямок «північ—південь».
А
екватор
Б
паралель
В
горизонталь
Г
меридіан
8.
Укажіть, що таке картографічна проекція.
А
зображення поверхні земного еліпсоїда на кулі
Б
процес науково обґрунтованого відбору та узагальнення об’єктів для відображення їх на карті
В
математичні способи зображення поверхні земного еліпсоїда на площині
Г
зображення земного еліпсоїда за допомогою ІТ-технологій
9.
Карта із числовим масштабом 1 : 10 000 000 є
А
топографічною
Б
дрібномасштабною
В
великомасштабною
Г
середньомасштабною
10.
Сільськогосподарські угіддя, ліси, озера показують за допомогою умовних знаків
А
пояснювальних
Б
значкових
В
лінійних
Г
контурних
11.
Укажіть, що таке картографічна генералізація.
А
зображення поверхні земного еліпсоїда на кулі
Б
процес науково обґрунтованого відбору та узагальнення об’єктів для відображення їх на карті
В
математичні способи зображення поверхні земного еліпсоїда на площині
Г
зображення земного еліпсоїда за допомогою ІТ-технологій
12.
Укажіть проміжну сторону горизонту.
А
північний схід
Б
північ
В
південь
Г
захід
13.
Кут між магнітним і географічним (істинним) меридіанами має назву
А
магнітна похибка
Б
дійсний азимут
В
магнітне схилення
Г
магнітний кут
14.
Усі точки, що розташовані в Північний Америці, матимуть такі координати
А
північна широта та східна довгота
Б
північна широта та західна довгота
В
південна широта та західна довгота
Г
південна широта та східна довгота
15.
Укажіть, що вказує масштаб.
А
характер поверхневих вод певної місцевості
Б
відношення довжини відрізка на плані або карті до його дійсної довжини на земній поверхні
В
нерівності земної поверхні певної місцевості
Г
відношення довжини відрізка на земній поверхні до її дійсної довжини
16.
Укажіть особливість числового масштабу.
А
виражається дробом, чисельник якого дорівнює одиниці, а знаменник — число, яке показує, у скільки разів горизонтальні відстані на місцевості більші за довжину відповідних ліній на карті або плані
Б
є словесним вираженням числового масштабу
В
є графічною побудовою у вигляді двох паралельних ліній, розділених на рівні відрізки
Г
призначений для вимірювання довжин прямих ліній на карті або для їх відкладання на карту, у тому числі за допомогою циркуля
17.
Укажіть, що являють собою електронні карти та глобуси.
А
це цифрові картографічні моделі, які пристосовані до відображення на папері
Б
призначені для визначення місця перебування об’єктів на земній поверхні в географічній системі координат, точного часу подій
В
потрібні для визначення напрямків та швидкості переміщення об’єктів у просторі
Г
це цифрові картографічні моделі, які пристосовані до відображення на моніторах комп’ютерів
18.
Укажіть числовий масштаб карти, якщо відомо, що дійсна відстань на місцевості в 500 км на карті складає 4 см.
А
1 : 10 000 000
Б
1 : 10 500 000
В
1 : 12 500 000
Г
1 : 16 000 000
19.
Укажіть азимут, який має напрямок на північний схід.
А
225°
Б
145°
В
135°
Г
180°
20.
Установіть відповідність між способом зображення географічних об’єктів на карті та їх характеристиками.
1
спосіб якісного фону

2
спосіб ареалів

3
спосіб лінійних знаків
4
спосіб значків руху
А
позначають зону поширення якогось явища на земній поверхні
Б
застосовується для зображення різних просторових переміщень, наприклад природних (морські течії, переважаючі вітри, міграція тварин)
В
зображують явища, поширені на всій території, що картографується
Г
зображують об’єкти, що займають на земній поверхні незначну площу
Д
зображують картографічні об’єкти лінійної протяжності, що не виражаються за своєю шириною в масштабі карти.

21.
Установіть відповідність між малюнком, на якому наведена картографічна проекція за зображенням сітки меридіанів і паралелей, та її назвою.
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А
псевдоконічна
Б
циліндрична
В
поліконічна
Г
азимутна
Д
конічна
22.
Укажіть послідовність дій для обчислення прямокутних координат об’єкта.

А
знаходимо квадрат, у якому він розташований

Б
дописуємо до цілих значень кілометрів значення ΔX та ΔY
В
опускаємо перпендикуляри ΔX та ΔY на південну та західну лінії кілометрової сітки

Г
циркулем або лінійкою вимірюємо відрізки та, користуючись масштабом, обчислюємо значення в метрах

Д
визначаємо в рамці карти значення, що відповідають південній (нижній) та західній (лівій) лініям квадрата, та записуємо кількість кілометрів у вигляді цілого числа

23.
Укажіть три види діяльності, у яких широко використовуються карти.
1
геологічна розвідка

2
будівництво транспортних магістралей
3
виробництво літаків

4
вирощування городніх культур

5
прибирання вулиць

6
виробництво тканин

7
розробка родовищ корисних копалин
24.
Укажіть три твердження, що правильно характеризують картографічні спотворення.

1
спотворення притаманні тільки азимутальній проекції
2
картографічні спотворення — це порушення геометричних властивостей об’єктів земної поверхні під час їх зображення на карті

3
ознакою спотворення форм і площ є неоднакові форма й розмір клітинок між сусідніми паралелями та відрізками меридіанів
4
на спотворення довжини ліній і неоднаковий масштаб указують зміщення меридіанів

5
за характером спотворень розрізняють рівнодовгі, рівноширокі й довільні проекції
6
на спотворення довжини ліній і неоднаковий масштаб указують різні величини відрізків меридіанів між паралелями

7
картографічні спотворення — це різниця між дійсними розмірами географічних об’єктів і їх відображенням на карті
Розділ II. Загальні закономірності географічної оболонки Землі
1.
Укажіть помилкове твердження щодо найголовніших наслідків добового обертання Землі навколо своєї осі.
А
зміна дня і ночі (осьове обертання дає основну одиницю часу — добу)
Б
деформація форми поверхні Землі (сплющеність біля полюсів)
В
відхилення тіл, що рухаються у просторі, від свого початкового напрямку
Г
зміна пір року
2.
Укажіть особливість положення України щодо годинних поясів.

А
розташована в 0-му годинному поясі, а Закарпатська область — у I-му
Б
на всій території запроваджено єдиний поясний час, який відповідає II-му годинному поясу
В
розташована в I-му годинному поясі, а Луганська (повністю), Харківська й Донецька (частково) — у II-му
Г
уся територія розташована у II-му годинному поясу
3.
Літосферу складають
А
земна кора й частина мантії
Б
земна кора й мантія
В
ядро й мантія
Г
земна кора й частина ядра
4.
Укажіть, до яких гірських порід належать граніти.
А
осадові уламкові
Б
магматичні
В
метаморфічні
Г
осадові органічні
5.
Укажіть, що НЕ належить до кліматичних ресурсів.
А
сонячна енергія
Б
енергія вітру
В
енергія припливів
Г
атмосферна волога
6.
Величезними блоками земної кори, відмежованими з усіх боків сейсмічно активними зонами (поясами), називають
А
платформи
Б
щити
В
літосферні плити
Г
сейсмічні пояси
7.
Укажіть, як називається сукупність фізичних, хімічних і біологічних процесів, які ведуть до перетворення та руйнування гірських порід і мінералів у приповерхневій частині земної кори.
А
ерозія
Б
вивітрювання
В
опустелювання
Г
деградація
8.
Укажіть основну причину виверження вулканів.

А
водна ерозія

Б
процеси, що відбуваються в глибині Землі

В
діяльність льодовика

Г
процеси вивітрювання
9.
Підземні поштовхи й коливання земної кори називають
А
вулканізмом
Б
магматизмом
В
землетрусами
Г
вулканами
10.
Більшість діючих вулканів розташована
А
на платформах
Б
на рівнинах
В
у районах сейсмічних поясів
Г
у районах, де межують океани
11.
Укажіть назву шару атмосфери, у якому підвищений вміст озону.
А
тропосфера
Б
мезосфера
В
термосфера
Г
стратосфера
12.
Укажіть, як називається площа, із якої річка збирає поверхневі та підземні води.
А
вододіл
Б
річковий басейн
В
річкова долина
Г
похил річки
13.
Укажіть, завдяки чому повітря відіграє вирішальну роль у забезпеченні умов існування рослин на Землі.
А
рослини використовують повітря в процесі дихання
Б
рослини використовують повітря для захисту від шкідників
В
рослини використовують повітря в процесі фотосинтезу
Г
рослини використовують повітря для захисту від сонячного проміння
14.
Укажіть чинник, який НЕ впливає на формування клімату.
А
кут падіння сонячних променів
Б
характер підстилаючої поверхні
В
морські течії
Г
зміна пір року
15.
Сукупність прямої і розсіяної радіації, що надходить на горизонтальну поверхню, — це
А
сумарна сонячна радіація
Б
альбедо
В
відбита сонячна радіація
Г
енергія
16.
Укажіть усі компоненти географічної оболонки як величезного планетарного природного комплексу.
А
речовина атмосфери (повітря), Світовий океан (вода), речовина літосфери (гірські породи), організми
Б
речовина атмосфери (повітря), гідросфери (вода), літосфери (гірські породи), організми
В
речовина атмосфери (повітря), гідросфери (вода), літосфери (гірські породи)
Г
речовина атмосфери (повітря), гідросфери (вода), рельєф літосфери, організми
17.
Укажіть, який показник використовується для оцінювання забезпеченості суходолу поверхневими водами.
А
місцевий стік
Б
витрати вологи
В
випаровування
Г
річковий стік
18.
Укажіть правильне твердження.

А
третій за площею океан Землі — Північний Льодовитий

Б
більша частина Індійського океану розташована в Північній півкулі
В
найбільшим і найдавнішим океаном є Тихий

Г
Атлантичний океан майже вдвічі менший за Північний Льодовитий
19.
Укажіть, як називають сучасний етап розвитку географічної оболонки.
А
планетарний
Б
цивілізаційний
В
антропогенний
Г
сьогочасний
20.
Укажіть, від чого найбільше залежить температура поверхневих вод Світового океану.
А
морські течії
Б
танення льодовиків
В
географічна широта
Г
приплив річкової води
21.
Укажіть неправильне твердження.
А
морські течії являють собою горизонтальні переміщення водяних мас на великі відстані
Б
тисячі великих і малих течій огинають континенти і зливаються в пʼять гігантських кілець
В
переміщуючи водні маси, течії є важливим чинником формування клімату
Г
течії, що проходять уздовж західних узбереж материків, ідуть із більш теплих у більш холодні
22.
Укажіть, від чого найбільше залежать особливості характеру річок та напрямок течії.
А
рельєф і клімат
Б
тектонічна будова та господарська діяльність людини
В
рослинність і дно русла
Г
географічна широта й альбедо
23.
Укажіть найбільш характерні риси озер, що містять солону воду.
А
розташовані в помірних широтах і є стічними
Б
розташовані у вологих районах і є безстічними
В
розташовані в посушливих районах і є безстічними
Г
немає правильної відповіді
24.
Верхньою межею біосфери вважають
А
тропосферу
Б
нижню межу озонового шару
В
верхню межу озонового шару
Г
іоносферу
25.
Укажіть, як називається межа, вище якої відбувається накопичення твердих атмосферних опадів.
А
сніговий шар
Б
льодовикова лінія
В
снігова лінія
Г
лінія холоду
26.
Укажіть визначення поняття «ґрунт».
А
поверхневий шар земної кори
Б
тонкий поверхневий шар земної кори, головною властивістю якого є родючість
В
верхня частина літосфери
Г
частина біосфери, представлена рослинами
27.
Укажіть помилкове твердження.
А
завдяки рослинам в атмосфері збільшилася кількість кисню
Б
у результаті впливу біосфери на літосферу утворюються магматичні гірські поріди
В
завдяки рослинам у літосфері утворюються товщі осадових порід
Г
у результаті впливу біосфери на гідросферу відбувається перетворення озер на болота
28.
Укажіть, у чому проявляється добовий ритм, зумовлений обертанням Землі навколо своєї осі.
А
у річному ході температури та режиму випадіння опадів
Б
у переважаючих напрямках вітрів та їх зміні
В
у міграціях риб і перельотах птахів
Г
у припливах і відпливах, інтенсивності фотосинтезу в рослин
29.
Під зональністю розуміють
А
закономірну зміну природних комплексів і природних компонентів за широтою
Б
закономірну зміну природних комплексів і природних компонентів за висотою
В
закономірну зміну природних комплексів і природних компонентів залежно від положення до океану
Г
закономірну зміну природних комплексів і природних компонентів залежно від кількості атмосферних опадів
30.
Укажіть природні зони, які виділяють у межах помірного географічного поясу.
А
ліс, лісостеп, степ, пустеля
Б
ліс, тундра, савана, пустеля
В
лісотундра, лісостеп, степ, пустеля
Г
тайга, лісотундра, степ, пустеля
31.
Укажіть помилкове твердження.
А
набір висотних поясів у горах залежить від географічного положення гірських масивів
Б
послідовність зміни висотних поясів у горах суттєво відрізняється від послідовності зміни природних зон на рівнинах
В
чим вище гори й чим ближче вони до екватора, тим більше в них висотних поясів
Г
південні й північні схили гір можуть відрізнятися за кількістю висотних поясів
32.
Укажіть, що НЕ входить до складу ґрунту.

А
ґрунтовий горизонт
Б
ґрунтовий розчин

В
бактерії

Г
ґрунтове повітря
33.
Найменше альбедо має
А
сніг, який щойно випав
Б
вода
В
вологий чорноземний ґрунт
Г
пісок
34.
Укажіть, як змінюється атмосферний тиск при підйомі на кожні 100 м.
А
знижується приблизно на 10,5 мм рт. ст.
Б
збільшується приблизно на 10,5 мм рт. ст.
В
залишається незмінним
Г
збільшується приблизно на 105 мм рт. ст.
35.
Області високого тиску утворюються
А
в екваторіальних широтах
Б
у помірних широтах
В
у тропічних і полярних широтах
Г
у тропічних і помірних широтах
36.
Укажіть, як називається процес руйнування та зміни твердої речовини літосфери (гірських порід) під впливом коливань температури повітря, дії води й живих організмів.
А
ерозія
Б
вивітрювання
В
опустелювання
Г
деградація
37.
Установіть відповідність між видами гірських порід та їх прикладами.

1
осадові (органічні)

2
магматичні

3
метаморфічні

4
осадові (хімічні)
А
галечники, пісок
Б
лабрадорити габро
В
кварцит, мармур
Г
вапняк, крейда
Д
камʼяна (кухонна) сіль, калійна сіль
38.
Установіть відповідність між типами озер за походженням і їх характеристиками.

1
тектонічні

2
заплавні
3
карстові

4
загатні
А
сформувалися в гірських районах Землі, коли під час обвалу камені перегороджують річкові долини
Б
утворюються в лійках і проваллях у результаті розчинення гірських порід водою
В
утворилися в результаті рухів земної кори, коли вода заповнила тектонічні розломи
Г
заповнюють водою кратери згаслих вулканів
Д
утворюються в результаті відокремлення наносами частини русла або рукава річки

39.
Установіть відповідність між загальними властивостями географічної оболонки та їх характеристиками.

1
кругообіг речовин та енергії
2
ритмічність
3
цілісність
4
горизонтальна зональність
А
проявляється у взаємозв’язку і взаємодії компонентів природи
Б
характеризується закономірною зміною природних комплексів і природних компонентів за широтою (від екватора до полюсів)
В
відбувається під дією сонячної енергії та внутрішньої енергії Землі, обумовлює безперервний розвиток географічної оболонки
Г
характеризується закономірною зміною природних комплексів і природних компонентів із висотою (від підніжжя до вершини)
Д
пов’язаний(-а) з існуванням явищ, які повторюються з певною періодичністю

40.
Установіть відповідність між шарами атмосфери та їх особливостями.

1
мезосфера

2
тропосфера
3
термосфера

4
стратосфера
А
тут температура з висотою зростає від –40 °С (–80 °С) до майже 0 °С, характерний підвищений вміст озону
Б
цей шар містить понад 80 % усієї маси атмосферного повітря і близько 90 % усієї водяної пари (у тому числі у вигляді хмар); тут формується погода
В
із цього шару можуть розсіюватися атоми водню, які назавжди залишають планету
Г
цей шар складається з розрідженого іонізованого газу
Д
розташована на висоті від 50—55 до 80—85 км, тут температура з висотою знижується від приблизно 0 °С на нижній межі до —90 °С на верхній

41.
Укажіть три правильні твердження стосовно погоди.

1
у помірних широтах упродовж доби погода стабільна
2
погодою називають стан нижнього шару атмосфери в певній місцевості у визначений момент або протягом якого-небудь періоду часу
3
стан погоди впливає на роботу транспорту, будівництво та вирощування сільськогосподарських культур
4
головною причиною зміни погоди є зміна кута падіння сонячних променів

5
для прогнозування погоди використовують спеціальну топографічну карту
6
погода може змінюватися за сезонами

7
для характеристики погоди достатньо даних про температуру, вітер та опади
42.
Укажіть три правильні твердження стосовно корисних копалин.
1
залежно від походження й застосування розрізняють горючі (паливні) і негорючі корисні копалини

2
до рудних корисних копалин належать боксити
3
до горючих (паливних) корисних копалин належить будівельна сировина

4
із рудних корисних копалин отримують пластмаси

5
калійні солі й фосфорити використовують для виробництва добрив

6
залежно від походження й застосування розрізняють горючі (паливні), рудні, нерудні корисні копалини

7
до рудних корисних копалин належить торф
Розділ III. Загальні суспільно-географічні закономірності світу
1.
Укажіть, що таке світосистема.
А
засоби виробництва й люди, що використовують їх у процесі суспільного виробництва
Б
результат і процес формування глобальної геопросторової єдності в системі «суспільство — природа»
В
обладнання, машини, прилади, інженерні споруди
Г
система, яка об’єднує всі сектори економіки
2.
Укажіть, що мають на увазі, коли кажуть про складний земний простір, розташований на конкретній території, який розвивається в часі та охоплює літосферу, гідросферу, атмосферу, біосферу та соціосферу.
А
поверхню Землі
Б
навколишнє середовище
В
космічний простір
Г
географічний простір
3.
Відтворення населення (у вузькому розумінні) — це
А
процес зміни поколінь у результаті природного руху
Б
узагальнена назва сукупності народжень і смертей, що змінюють кількість населення природним шляхом
В
кількість народжень на 1000 жителів
Г
показник, що характеризує склад населення
4.
Укажіть, які розрізняють «сили», що характеризують геополітичні процеси у світі зокрема.
А
економічну, військову, «м’яку»
Б
економічну, мілітарну, суспільну
В
економічну, політичну, військову
Г
економічну, мілітарну, «м’яку»
5.
Укажіть, що мають на увазі, коли кажуть про якісно новий етап розвитку світової економіки, яка поступово перетворюється на цілісний організм, утворений величезною виробничою сферою, глобальною фінансовою та планетарною інформаційною.
А
глобальну економіку
Б
світове господарство
В
національне господарство
Г
глобалізацію
6.
Укажіть, що таке світовий ринок інвестицій.
А
багатофункціональні системи каналів зв’язку та комутаційне обладнання
Б
можливість доступу до необхідних даних з усіх сфер життєдіяльності в будь-який момент часу в будь-якому місці
В
глобальний механізм розподілу потоків фінансових вкладень між країнами в глобальній економіці
Г
наявні фінансові ресурси світу
7.
Різниця між кількістю народжених і померлих на 1000 жителів протягом року має назву
А
людський приріст
Б
народжуваність
В
природний приріст
Г
смертність
8.
Укажіть, що мають на увазі, коли кажуть про процес перетворення природних ресурсів на товари й послуги через технологію та організацію.
А
обладнання
Б
верстати
В
трудові ресурси
Г
виробництво
9.
Укажіть, що є об’єктом дослідження політичної географії.
А
природні комплекси
Б
природно-територіальні системи
В
територіально-політичні системи
Г
антропогенні комплекси
10.
Укажіть регіон світу, який характеризується найбільшим показником природного приросту.
А
Африка
Б
Центральна і Південна Америка
В
Азія
Г
Австралія і Океанія
11.
Укажіть вид транспорту, який забезпечує масові міжконтинентальні вантажні перевезення.
А
залізничний
Б
морський
В
повітряний
Г
автомобільний
12.
Для країн із другим типом відтворення характерні
А
низькі показники народжуваності, смертності та природного приросту (або його відсутність)
Б
висока народжуваність, смертність, що знижується, і, як наслідок, високий природний приріст
В
низькі показниками народжуваності, високі — смертності і, як наслідок, від’ємний природний приріст
Г
високі народжуваність та смертність і, як наслідок, низький природний приріст
13.
Геополітика досліджує
А
питання перетворення компонентів географічної оболонки
Б
питання застосування державою заходів, спрямованих на розв’язання проблем розвитку економіки
В
питання застосування державою заходів, спрямованих на розв’язання екологічних проблем
Г
питання застосування державою заходів, спрямованих на розв’язання проблем її розвитку як територіально-політичної системи з метою стабільності й цілісності
14.
Укажіть основну мету демографічної політики країн першого типу.
А
зниження смертності
Б
підвищення народжуваності
В
підвищення рівня життя
Г
збільшення тривалості життя
15.
Укажіть, що таке світовий ринок технологій.
А
велика сфера обміну з метою підвищення технічного й технологічного рівня виробництва
Б
процес перетворення природних ресурсів на товари
В
велика сфера обміну товарами та капіталами
Г
процес раціонального використання природних ресурсів
16.
Укажіть одноосібного лідера за довжиною автомобільних шляхів із твердим покриттям.
А
Китай
Б
США
В
Японія
Г
Індія
17.
Основні посівні площі пшениці розташовані в межах
А
субтропічного поясу
Б
помірного поясу
В
Східної Азії
Г
Західної Європи
18.
Укажіть помилкове твердження щодо фінансових послуг.
А
передбачають використання різноманітних форм залучення й використання фінансових ресурсів
Б
поділяється на дві основні групи: послуги фінансового посередництва та страхові послуги
В
надаються спеціальними фінансовими установами: банками, біржами тощо
Г
передбачають надання транспортних послуг
19.
Укажіть характерну рису авіаційної промисловості та її географії.
А
відрізняється високою капіталомісткістю та наукоємністю, тому основними виробниками авіаційної техніки є кілька великих країн світу
Б
виробляє літаки й поширена в різних країнах світу
В
відрізняється високою праце- та матеріаломісткістю, тому виробниками авіаційної техніки є кілька розвинених країн світу
Г
виробляє повітряні апарати різного типу й поширена в розвинених та нових індустріальних країнах світу
20.
Для розрахунку існуючої та прогнозованої кількості трудових ресурсів, пенсіонерів, дошкільнят, школярів передусім необхідні відомості про
А
віковий склад населення
Б
етнічний склад населення
В
релігійний склад населення
Г
статевий склад населення
21.
Укажіть, що мають на увазі, коли кажуть про складову частину глобальної економіки, що являє собою процес купівлі та продажу з метою задоволення потреб у товарах та отримання доходу.
А
міжнародний ринок послуг
Б
міжнародний ринок товарів
В
міжнародний ринок капіталів
Г
міжнародний ринок трудових ресурсів
22.
Укажіть чинник, який безпосередньо НЕ вливає на статевий склад населення.
А
міграція
Б
тривалість і рівень життя населення
В
кліматичні умови
Г
становище жінки в сімʼї та суспільстві
23.
Укажіть складову промисловості, яка посідає провідне місце у світовому паливно-енергетичному комплексі.
А
нафтова
Б
газова
В
вугільна
Г
торфова
24.
Укажіть країну, яка є безумовним лідером із вирощування та експорту кукурудзи.
А
США
Б
Бразилія
В
Китай
Г
Аргентина
25.
Лідером у виробництві чорних металів серед регіонів є
А
Західна Європа
Б
Північна Америка
В
Південна Африка
Г
Східна Азія
26.
Укажіть характерну рису зовнішньої міграції.
А
відбувається в межах однієї країни
Б
передбачає рух населення із села в місто
В
не змінює кількість і склад населення країни
Г
істотно впливає на забезпеченість трудовими ресурсами та склад населення окремих країн світу
27.
Установіть відповідність між фазами демографічного переходу та їх особливостями.

1
I
2
II
3
III
4
IV
А
високі коефіцієнти народжуваності й смертності, малий коефіцієнт природного приросту
Б
повільне падіння коефіцієнта смертності й швидке — народжуваності; зменшення коефіцієнта природного приросту
В
швидке зниження коефіцієнта смертності за умови збереження високого коефіцієнта народжуваності, що веде до стрімкого зростання кількості населення
Г
подальше зближення коефіцієнтів народжуваності й смертності; дуже повільне зростання кількості населення або навіть його скорочення
Д
високі коефіцієнти народжуваності й смертності, великий коефіцієнт природного приросту
28.
Установіть відповідність між підсистемами світосистеми та їх характерними рисами.
1
політична підсистема

2
демографо-екологічна підсистема
3
економічно-господарська підсистема
4
інформаційно-технологічна підсистема
А
охоплює сукупність національних господарств із їх продуктивними силами (засоби виробництва й люди, що використовують їх у процесі суспільного виробництва), а також міжнародні економічні організації
Б
характеризується впливом населення, яке постійно збільшується, а також зростанням потреб й обсягів споживання різноманітних ресурсів
В
втілює в собі технічні системи (обладнання, машини, прилади, інженерні споруди) і технологічні процеси, які є наслідком діяльності людини з метою освоєння навколишнього середовища
Г
включає державні й наддержавні установи, які перебувають у різноманітних політичних, правових та адміністративних взаємовідносинах
Д
включає виконавчу владу держави
Розділ IV. Суспільна географія України
1.
Укажіть, чим визначається політико-географічне положення країни.
А
просторовим положенням і відносинами з іншими державами світу та їхніми групами з точки зору прагнень реалізувати політичні, економічні та військово-стратегічні інтереси
Б
просторовим положенням відносно основних природних об’єктів
В
відносинами із сусідніми державами
Г
можливостями розвитку економіки
2.
Укажіть адміністративні одиниці, які входять у нижню ланку адміністративно-територіального устрою України.
А
міста обласного підпорядкування
Б
області та АР Крим
В
адміністративні райони
Г
міста районного підпорядкування, селища та села
3.
Укажіть, куди новий рік прийде раніше за місцевим часом.
А
село Грем’яч Чернігівської області
Б
мис Сарич у Криму
В
село Рання Зоря Луганської області
Г
місто Чоп Закарпатської області
4.
Укажіть, якими структурами характеризується національна економіка України.
А
секторальною й територіальною (просторовою)
Б
географічною й історичною
В
промисловою й територіальною (просторовою)
Г
промисловою і сільськогосподарською
5.
Укажіть найбільш характерну рису статевого складу населення України.

А
переважання частки чоловіків у загальній кількості населення, особливо в молодшій віковій групі

Б
частка жінок є більшою в молодшій і середній вікових групах

В
переважання частки жінок у загальній кількості населення, особливо в старшій віковій групі

Г
частка чоловіків є більшою в усіх вікових групах
6.
Укажіть характерну рису зовнішньої міграції.
А
відбувається в межах однієї країни
Б
передбачає рух населення із села в місто
В
не змінює кількість та склад населення країни
Г
істотно впливає на забезпеченість трудовими ресурсами та склад населення країни
7.
Укажіть конкурентні переваги України у виробництві сільськогосподарської продукції.
А
родючі ґрунти та високий рівень механізації
Б
високий рівень механізації та хімізації
В
родючі ґрунти та рівнинний рельєф
Г
рівнинний рельєф і дуже сприятливий клімат
8.
Укажіть чинник, який здебільшого забезпечує конкурентні переваги України на світових ринках рудної сировини й чорних металів.
А
споживчий
Б
сировинний
В
виробничий
Г
екологічний
9.
За функціями міста поділяють на дві групи
А
поліфункціональні й монофункціональні
Б
промислові й курортні
В
багатогалузеві й одногалузеві
Г
великі й значні
10.
Укажіть, що відбувається у віковому складі населення України.
А
поступове зменшення частки населення старшої групи та збільшення частки молодшої
Б
поступове зменшення частки населення середньої і старшої груп
В
поступове зменшення частки населення молодшої групи та збільшення частки старшої
Г
поступове збільшення частки населення молодшої і старшої груп
11.
Укажіть, у якій частині України демографічна ситуація більш сприятлива.
А
на сході
Б
на заході
В
на півдні
Г
у центрі
12.
Укажіть складову точного машинобудування.

А
верстатобудування

Б
електроніка

В
суднобудування

Г
тракторобудування
13.
Укажіть усі складові повного циклу створення сучасних літаків, який є в Україні.
А
проектування, випробування, сертифікація, серійне виробництво, сервісне обслуговування
Б
проектування, випробування, сертифікація, сервісне обслуговування
В
серійне виробництво та сервісне обслуговування
Г
купівля та сервісне обслуговування
14.
Укажіть компанію, яка є лідером серед виробників ліків в Україні.
А
«Здоров’я»
Б
«Лекхім»
В
«Фармак»
Г
«Дарниця»
15.
Укажіть компанію, яка є лідером серед виробників продукції побутової хімії в Україні.
А
«Хенкель»
Б
«Проктер енд Гембл»
В
«Джонсон»
Г
«Сан Клін Інт»
16.
Легка промисловість забезпечує населення
А
молочними, м’ясними, макаронними виробами
Б
побутовою технікою
В
парфумами та косметикою
Г
тканинами, одягом, взуттям
17.
Укажіть назви найбільших центрів виробництва бавовняних тканин.

А
Харків і Львів

Б
Тернопіль і Херсон
В
Дніпро та Рівне

Г
Миколаїв і Чернівці
18.
Укажіть складову харчової промисловості, для розміщення підприємств якої найбільше значення має споживчий чинник.

А
консервна

Б
олійно-жирова

В
цукрова

Г
хлібопекарська
19.
Укажіть кількість європейських міжнародних транспортних коридорів, які проходять територією України.
А
три
Б
чотири
В
п’ять
Г
шість
20.
Укажіть, що означає офшорна розробка програмного забезпечення, яка характерна для України.
А
розробка на замовлення місцевих компаній
Б
розробка для власних потреб
В
розробка на замовлення державних органів
Г
розробка на замовлення іноземних компаній
21.
Укажіть складові стратегії сталого розвитку.
А
економічна, громадська та екологічна
Б
економічна, соціальна та екологічна
В
політична, соціальна та екологічна
Г
економічна, соціальна та історична
22.
Установіть відповідність між окремими населеними пунктами та їх географічними координатами.

1
село Грем’яч Чернігівської області

2
місто Харків

3
селище Добровеличківка Кіровоградської області

4
мис Сарич
А
48°23ʹ пн. ш. і 31°10ʹ сх. д.
Б
49°15ʹ пн. ш. і 40°05ʹ сх. д.
В
52°22ʹ пн. ш. і 33°11ʹ сх. д.
Г
44°23ʹ пн. ш. і 33°44ʹ сх. д.
Д
50°00ʹ пн. ш. 36°13ʹ сх. д.
23.
Установіть відповідність між складовими легкої промисловості та прикладами їхньої продукції.

1
текстильна
2
швейна
3
трикотажна

4
хутрова
А
шкарпетки, панчохи
Б
одяг, білизна
В
шуби з натуральної сировини
Г
натуральна шкіра, взуття
Д
тканини
24.
Установіть відповідність між окремими видами продукції машинобудування та найбільшими центрами з їх виробництва в Україні.

1
літаки

2
вантажні автомобілі

3
трактори

4
зернозбиральні комбайни
А
Харків
Б
Кременчук
В
Київ
Г
Херсон
Д
Миколаїв
25.
Укажіть три області України, де немає АЕС.

1
Київська

2
Хмельницька

3
Рівненська

4
Миколаївська

5
Запорізька

6
Херсонська

7
Закарпатська
11 клас
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